
 

Результаты анкетирования 

20.09.2024 

В анкете участвовало 668 человек. Группы продленного дня в школе нет. 
 

№ 

п/п 

Наименование показателя Ответы респондентов 

1 Удовлетворенность системой 

организации питания в школе 

Удовлетворены - 399 

Неудовлетворены – 130 

Затрудняюсь ответить - 139 

2 Удовлетворенность санитарным 

состоянием школьной столовой 

Удовлетворены – 439 

Неудовлетворены -95 

Затрудняюсь ответить – 134 

3 Питание в школьной столовой Питаюсь-504 

Не питаюсь – 164 

3.1 Причина отказа от питания в школьной 

столовой 

Не нравиться – 105 

Не успеваю – 20 

Питаюсь дома - 84 

4 Режим питания Получают горячий завтрак -18 

Получают горячий обед - 486 

2-разовое питание - 18 

5 Насыщение пищей Насыщаются – 201 

Иногда насыщаются – 216 

Не насыщаются - 97 

6 Продолжительность перемены для 

питания 

Хватает – 354 

Не хватает - 176 

7 Удовлетворенность питания в школьной 

столовой 

Удовлетворены -236 

Не всегда удовлетворены - 246 

Не удовлетворены - 103 

7.1 Причины неудовлетворенности 

питанием 

Невкусно готовят – 191 

Однообразное питание – 90 

Не любимая пища – 146 

Остывшая пища – 173 

Маленькие порции - 60 

Иное (перечислить) -8 

_______________________________ 

 

8 Меню школьной столовой Устраивает – 456 

Не устраивает – 212 

9  Полноценное и здоровое питание в 

школе 

Да- 471 

Нет - 197 

10 Предложения по изменению меню  

11 Предложение по улучшению питания в 

школе 
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